



Meno mentora	Názov školenia	Téma	WORKSHOPY - ANOTÁCIA
Štefan Deneš	Komunikácia ako superschopnosť	Mäkké zručnosti	Ako komunikujete? Kladiete správne otázky? Viete počúvať? Na workshope sa zameriame na problematiku komunikácie, ktorá v dnešnej dobe nadobúda status superschopnosti. V tejto téme získate nové poznatky a aktívnou formou si vyskúšate kladenie otázok aj aktívne počúvanie. Nadobudnete nové zručnosti, ktoré môžete následne aplikovať v praxi.
Zoltán Imrecze	Inklúzia MRK-aktivizujúce metódy a formy práce	Inklúzia	Aj vy máte žiakov z málopodnetného prostredia, ktorí nemajú v škole pero, zošit, pomôcky? Sú vám známe pojmy ako slabý prospech žiakov, neospravedlnené hodiny, zlá až žiadna spolupráca rodičov so školou? Tento workshop vám ponúka riešenie prostredníctvom inkluzívneho vzdelávania. Okrem vymedzenia pojmu sa budeme venovať najmä metódam, ktoré sa môžu využívať v rámci inklúzie a konkrétnym aktivitám, aby sme hravými, zážitkovými a kooperatívnymi činnosťami prekonali spomínané prekážky.
Zoltán Imrecze	Rozvíjanie soft skills - komunikácia a spätná väzba	Ako správne komunikovať	Aký vplyv má náš spôsob komunikácie na vznik konfliktov? Aké sú zásady dávania spätnej väzby? Na vzdelávaní sa budeme venovať efektívnej komunikácii verbálnej i neverbálnej. Ukážeme si, aké dôležité je vedieť správne kľásť otázky, aby sme nimi lepšie spoznali svojich žiakov v triede. Dozvieme sa, aký je rozdiel medzi kritikou a spätnou väzbou aj to, ako ju načasovať a prijímať.
Katarína Jakubcová	Ako efektívne učiť (a učiť sa)	Efektívne stratégie vyučovania	Chcete, aby si žiaci zapamätali čo najviac na vašich hodinách? Veda a poznatky o pamäti vám pomôžu efektívne učiť a porozumieť mysliam vašich žiakov. Praktické tipy a nástroje efektívneho vyučovania z workshopu môžete hneď preniesť do svojej praxe.
Lucia Medved'ová	Spoločná cesta k motivácii	Motivácia	Položte si dve podobné, ale zároveň rozdielne otázky. Ako môžete motivovať žiaka/dieťa? Ako môžete vytvárať podmienky, v ktorých bude žiak motivovať samého seba? Na workshope spoznáte druhy motivácie, metódy, techniky motivácie a štyri dohody. Vnímame motiváciu ako proces sprevádzaný energiou? Ako nutkanie konať a svoje správanie smerovať k dosiahnutiu určitého cieľa a k rozvoju vlastného potenciálu? Nájdete spôsob ako zistiť, čo bráni žiakom v danej chvíli napredovať.
Katarína Pivníková	Učme v globálnych súvislostiach	Globálne vzdelávanie	Workshop je zameraný na témy a metódy globálneho vzdelávania. Prostredníctvom konkrétnych aktivít si vysvetlíme jeho princípy, metódy a prínos pre vzdelávanie. Súčasťou workshopu sú aktivity neformálneho vzdelávania, ktorými môžeme aktivizovať vo formálnom prostredí. Aktuálne je doplnený aj o tému AI v službách učiteľa.
Janka Pohorelská	Vzdelávanie žiakov so ŠVVP v bežnej triede ZŠ	Žiak so ŠVVP	Pracujete so žiakmi so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami? Workshop vám pomôže zorientovať sa v problematike vzdelávania takýchto žiakov. Zameriame sa na žiakov s MP, zo SZP, na využívanie špecifických foriem a metód práce s takýmito žiakmi, aj na to, ako ich hodnotiť. Objasníme si, ako nám môžu pomôcť podporné opatrenia na úrovni školy.

Janka Pohorelská	Ako rozvíjať kritické myslenie u žiakov	Mäkké zručnosti	Viete, že podľa kontrolných zistení ŠŠI rozvíjajú učitelia kritické myslenie u žiakov na menej ako tretine vyučovacích hodín? Neprite medzi nich. Na workshope získate základné informácie, čo je kritické myslenie, prečo je potrebné ho rozvíjať a ako. Ukážeme si niektoré vhodné metódy a aktivity zamerané na rozvoj kritického myslenia a ako ich vieme implementovať do edukačného procesu.
Jana Rosiarová	AI v službách učiteľa: "Uľahčíte si deň"	Digitalizácia vzdelávania	Objavte svet umelej inteligencie a zistíte, ako môže zmeniť váš prístup k výučbe a osobnému rozvoju. Na workshope sa zoznámite so základmi AI, jej praktickými aplikáciami a nástrojmi, ktoré vám uľahčia prácu. Naučíte sa, ako AI môže podporiť kreativitu. Workshop môže byť prebehnúť aj v online priestore.
Jana Rosiarová	CANVA vo výučbe	Digitalizácia vzdelávania	Zaujímajú vás nové progamy? Chcete si vytvoriť plagátik, upraviť fotografiu, spojiť či upraviť video? Program CANVA je na to ako stvorený. Dozviete sa, ako tvoriť rôzne grafické materiály, vyrábať moderné prezentácie, upravovať videá a pridávať k nim hudbu alebo zvuky, kresliť nové obrázky. Workshop môže byť organizovaný aj online.
Katarína Šuchová	Učiteľ v modernej škole	Súčasný trendy vo vyučovaní	Školské prostredie práve prechádza mnohými zmenami. Zmeny vždy prinášajú mnoho otázok. Ako učiť dnešné deti? Ako ich zaujať? Aké metódy použiť? Ako prispôbiť učivo viacerým skupinám žiakov? Ako s nimi komunikovať a aká je úloha učiteľa v súčasnosti? Na tieto a mnohé ďalšie otázky budeme spoločne hľadať odpovede.
Katarína Šuchová	Inkluzívna škola pre všetkých	Inklúzia	Je vaša škola inkluzívna? Bližšie sa zoznámime s pojmami inklúzia, integrácia, ŠVVP, IVVP, IVP. Prediskutujeme výhody ale aj možné riziká, ktoré inklúzia prináša. Vyskúšame si aktivity, metódy a didaktické postupy podporujúce inklúziu.
Štefan Vavrek	Rómski žiaci vo vyučovacom procese	Inklúzia	Workshop sa týka úlohy inkluzívneho vzdelávania v sociálnom začleňovaní. Na workshope sa chcem zamerať na poznatky učiteľov o rómskej histórii a kultúre. Na základe získaných vedomostí navrhne metódy a prístupy prepojené s rómskou kultúrou, ktoré môžu učitelia využiť vo vyučovacom procese.
V ponuke v roku 2025	Ranné kruhy	Mäkké zručnosti	Ranné kruhy vytvárajú priestor pre vzájomné zdieľanie pocitov, zážitkov, podporujú rešpektujúcu komunikáciu v triede, ktorá podporuje pozitívnu klímu v triede. Dozviete sa praktické informácie čo sú ranné kruhy, aké sú zásady a pravidlá nenásilnej komunikácie, ako v triede vybudovať zdravú klímu, vzájomnú dôveru, úctu a rešpekt, ako deti naučiť aktívnemu počúvaniu. Získate nové inšpirácie a nápady, ktoré môžete okamžite zaviesť do vyučovania.
Novinka	Facilitácia		Školy žijú rôznymi výzvami. Ponúkame vám facilitáciu 4-8 členných skupín učiteľov, kde vás v 60 minútach prevedieme vašou témou, aby skupina mohla dosiahnuť svoje ciele, či už ide o plánovanie, riešenie problémov alebo tímovú spoluprácu. Facilitátor zorganizuje a vedie stretnutie, moderuje diskusiu, vytvára podmienky pre konštruktívny dialóg a konsenzus.

Nenašli ste, čo ste hľadali. Napíšte riaditeľke RCPU Kataríne Jakubcovej, akú tému hľadáte a my budeme reflektovať na Vaše potreby. Kontakt: 0901710778, k.jakubcova14@gmail.com